

یادداشت

نقض فاحش حقوق بشر در حمله به زیرساخت‌های حیاتی ایران

ناصر سراج



حملات ائتلاف صهیونیستی - آمریکایی به

غیرنظامیان، مراکز درمانی و تأسیسات نفتی کشور و زیرساخت‌های حیاتی ایران مصداق آشکار نقض حقوق بین‌الملل بشردوستانه و جنایات جنگی است.

ائتلاف جنایتکارانه صهیونیستی - آمریکایی، با بهره‌گیری گسترده از حمایت‌های اطلاعاتی، تسلیحاتی و سیاسی کشورهای غربی که خود را داعیه‌دار حقوق بشر می‌دانند، از صبح روز شنبه مورخ ۹ اسفندماه ۱۴۰۴، مجموعه‌ای از حملات نظامی برنامه‌ریزی‌شده و هماهنگ را علیه جمهوری اسلامی ایران به‌اجرا درآوردند.

این اقدامات متجاوزانه و غیرقانونی، آشکارا مراکز و تأسیسات غیرنظامی را هدف قرار داده‌اند و مشخصاً سبب نقض بنیادین تمامی اصول حقوق بشردوستانه بین‌المللی مندرج در کنوانسیون‌های چهارگانه ژنو ۱۹۴۹ شامل اصل تفکیک، اصل ضرورت، اصل تناسب و اصل احتیاط شدند.

از جمله مهم‌ترین اهداف غیرنظامی در تجاوزات رژیم صهیونیستی و آمریکا علیه مردم ایران می‌توان به حمله عمدی به مدرسه دخترانه شجره طیبه در شهرستان میناب و قتل عام حدود ۱۷۰ دختر بچه، حمله عمدی به بیمارستان‌های گاندی، خاتم‌الانبیا (ص)، مطهری، ولی عصر (عج)، شهید رجایی، بیمارستان ترمو و سوختگی، مرکز مراقبت از نوزادان آمنه در تهران و چندین بیمارستان در شهرستان‌های دیگر اشاره کرد.

اگرچه بر اساس اصل تفکیک میان نظامیان و غیرنظامیان، حمله به بیمارستان همدان، مس، اماکن دینی و مذهبی، نیروها و پایگاه‌های امداد، سان و منازل مسکونی مطلقاً ممنوع است، اما راه‌نشان می‌دهد در جریان حملات ائتلاف جنایتکار صهیونی - آمریکایی، بیشتر تلفات مربوط به این اماکن و سهم عمده شهدا، افراد غیرنظامی حاضر در این اماکن، بوده‌اند.

بر اساس آمارهای رسمی منتشر شده، در نتیجه این حملات تا دیروز، بیش از ۳۶۴۶ واحد مسکونی مورد حمله قرار گرفته، ۵۲۸ واحد تجاری از بین رفته، ۱۴ مرکز درمانی و بیمارستان تحت تأثیر قرار گرفته‌اند. همچنین باید اشاره کرد که این حملات وحشیانه منجر به شهادت بیش از ۹۲۶ غیرنظامی که از میان آنها ۱۸۰ نفر کودک بوده‌اند، شده‌است.

بر اساس اطلاعات موجود، ۳ نفر از شهدا زیر ۵ سال بودند. در کنار تمامی این مصداق‌های نقض اساسی قوانین و مقررات حقوق بین‌الملل بشر دوستانه و حقوق بین‌الملل بشر که قطعاً موجبات ارتکاب جنایات جنگی مندرج در ماده ۸ اساسنامه دیوان کیفری بین‌المللی و جنایات علیه بشریت مندرج در ماده ۷ اساسنامه دیوان راه‌همراه داشته است، ائتلاف صهیونی - آمریکایی در شبه شب مورخ ۱۶ اسفندماه، نسخه جدیدی از حملات جنایتکارانه علیه ملت ایران را از خود به‌نمایش گذاشت.

در جریان حملات وحشیانه شبه شب، ائتلاف جنایتکار اقدام به حملات سنگین به انبارها و مخازن نفت و پالایشگاه‌های تهران و کرج مورد حمله قرار گرفت و در نتیجه، آتش مهیب و گسترده‌ای سراسر شهر را پوشاند و منجر به شهادت تعدادی از پرسنل، رانندگان و خدمه این عرصه و همچنین تعدادی از شهروندان دیگر شد.

بر اساس قواعد و مقررات عرفی و کنوانسیون حقوق بین‌الملل بشردوستانه، حمله به تأسیسات خطرناک نظیر تأسیسات هسته‌ای یا تأسیسات حاوی سوخت، نه تنها نقض اصل تفکیک به حساب می‌آید، بلکه آشکارا ناقض اصولی چون ضرورت، تناسب و البته احتیاط به‌شمار می‌رود.

این قبیل حملات به زیرساخت‌های سوخت و تأسیسات خطرناک، علاوه بر اینکه حق حیات شهروندان و همچنین حق رفت و آمد آنان و به خصوص **ادامه در صفحه ۲**



شماره ۲۳۱۴

سخنگوی دولت:

حمله به بیمارستان‌ها مصداق جنایت جنگی است



سخنگوی دولت از آسیب به ۱۰۵ هزار و ۱۲۵ واحد غیرنظامی از آغاز جنگ تاکنون خبر داد و گفت: از این تعداد ۸۳ هزار و ۳۵۱ واحد مسکونی و ۳۹ هزار و ۵۰۸ واحد تجاری - مسکونی (در تهران) بود، همچنین ۳۲۲ مرکز درمانی...

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس مطرح کرد:

کالابرگ الکترونیکی؛ سپر معیشتی خانوار هادر شرایط جنگی



مسلم صالحی عضو کمیسیون اجتماعی مجلس، با تأکید بر اهمیت اجرای دقیق طرح کالابرگ الکترونیکی، گفت: این طرح می‌تواند قدرت خرید خانوار را افزایش داده و آمارش را از تضمین کند.

استمرار تجمعات مردمی تضمین پیروزی است

حاکمیت، نظام و وطن‌مان ایران با احدی تعارف نداریم و قرار نیست نارضایتی‌ها و دلخوری‌های معیشتی و اجتماعی و دیگر مسائل باعث شود مادر این مسئله کوتاه بیاییم و فضا را برای سوءاستفاده و حضور دشمن آماده کنیم. وی حضور مستمر و پر شور مردم

حمد بیگدلی حضور مردم در خیابان‌ها را تضمین پیروزی ایران در نبرد با دشمن آمریکایی - صهیونی خواند و گفت: اساساً یکی از محاسبات مهم دشمن بر عدم حضور مردم بود اما مردم ایران اسلامی ما با حضور در میدان دوباره نشان دادند که ما در موضوع

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

هر اقدام فرامنطقه‌ای در تنگه هر مز زمینه‌ساز افزایش تنش است

وزیر جهاد کشاورزی مطرح کرد: تضمین امنیت غذایی و کالاهای اساسی به صورت پایدار

غلامرضا نوروزی قزلیجه وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به کاهش شدن قیمت برخی از کالاها گفت: بر اساس اقداماتی که اعمال می‌شود انتظار داریم که قیمت‌ها متعادل شده و همه تولیدکنندگان و کشاورزان بتوانند به صورت اقتصادی به تولید ادامه دهند. وی تشریح اقدامات این وزارتخانه در حوزه تأمین امنیت غذایی کشور، اظهار داشت: این وزارتخانه وظیفه تأمین امنیت غذایی، تنظیم بازار و رساندن محصولات به دست مصرف کنندگان را بر عهده دارد.

رئیس سازمان سینمایی:

کمیته‌ای برای حمایت از هنرمندان؛ برای تاب‌آوری به هنر نیاز داریم

دادستانی کل کشور مطرح کرد:

رسیدگی ۷ هزار گزارش مردمی درباره جاسوسی

پیگیر ابعاد حقوقی قضایی آن شده است. این مقام عالی قضایی افزود: رسیدگی به پرونده‌های مرتبط با عناصر خارج‌نشین و شبکه‌های مرتبط با دشمن نیز در دادسرای تهران و دادسراهای سراسر کشور با سرعت و دقت در حال رسیدگی است.

در ادامه این نشست، دادستان کل کشور از مجامع علمی، دانشگاهیان، دانشجویان و طلاب و افراد دارای نفوذ اجتماعی خواست با حفظ وحدت و روشنگری نسبت به ماهیت تجاوز غیرقانونی دشمن، نقش فعال خود را در تبیین ابعاد این جنایات ایفا کنند.

دادستان کل کشور تأکید کرد: دشمن با هدف نشان دادن ناکارآمدی نظام جمهوری اسلامی دست به این حملات زده بود، اما این جنگ تحمیلی در عمل موجب تقویت وحدت و انسجام ملی شد و توانمندی‌های کشور را بیش از پیش آشکار کرد. دشمن با هدف قرار دادن دانشگاه‌ها، مراکز علمی و پژوهشی تلاش کرده است مسیر پیشرفت علمی کشور را متوقف کند، اما هرگز به این هدف نخواهد رسید.

موحدی آزاد در بخش دیگری از سخنان خود از حقوقدانان، پژوهشگران، سیاستمداران و صاحبان اندیشه داخلی و بین‌المللی خواست قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران را مطالعه کنند تا مشخص شود چه شاخصه‌های در قانون اساسی وجود دارد که باعث شده است، نظام جمهوری اسلامی با وجود فشارها و حوادث متعدد همچنان با ثبات و اقتدار به مسیر خود ادامه دهد.

دادستان کل کشور گفت: تلفیق درست حاکمیت شرع و قانون موجب پایداری عمیق این نظام بعنوان یک نمونه قابل ارائه به جهان شده است و دشمنان تلاش زیادی برای ایجاد شکاف بین حاکمیت و مردم کردند، اما عوارض این جنگ با حمایت و نظام جمهوری اسلامی، رادشمن با این جنگ تحمیلی عیان کرد دشمن با این جنگ تحمیلی افزود: در بین جنایات متعدد دشمن، شهادت مظلومانه رهبر انقلاب، شهادت کودکان مدرسه میناب و شهادت ملوانان و خدمه ناوشکن دنا از جمله جنایات ناخوشدنی دشمن به‌شمار می‌رود که هیچ دولت یا تشکیلات بین‌المللی نمی‌تواند در مقابل آن سکوت کرده و آن را تقیب نکند و دادستانی کل نیز از ساعات اولیه وقوع این جنایات با جدیت



بهار - دادستان کل کشور گفت: تاکنون بیش از هفت هزار گزارش مردمی درباره اقدامات جاسوسان و عناصر مرتبط با خارج از کشور به جاسمانه ایجاد شده در دادستانی کل، واصل شده است که دستورات لازم برای بررسی، پیگیری و تعیین تکلیف سریع این گزارش‌ها صادر شده است.

به گزارش بهار از قوه قضاییه، حجت‌الاسلام والمسلمین محمد موحدی آزاد در دومین جلسه شورای معاونین دادستانی کل کشور در سال ۱۴۰۵ با اشاره به اربعین شهادت حضرت آیت‌الله‌العظمی امام خامنه‌ای (قدس سره)، این مناسبت را تسلیت گفت و از هدایت‌ها و تدابیر حکیمانه مقام معظم رهبری حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای «دامت برکاته» در مدیریت شرایط کشور تشکر کرد.

وی از همراهی و تلاش‌های همکاران قضایی که در این ایام با حضور مستمر در محل کار به پیگیری امور مردم پرداخته‌اند قدر دانی کرد و از مردم به دلیل همدلی، مشارکت و همراهی گسترده در این ایام تقدیر به عمل آورد.

این مقام عالی قضایی با اشاره به آثار اجتماعی حوادث اخیر اظهار کرد: شهادت قائد امت موحی از همبستگی و همدلی در جامعه ایجاد کرده و بسیاری از مردم با حضور در صحنه و اعلام مواضع خود، وحدت و انسجام ملی را تقویت کرده‌اند. موحدی آزاد تصریح کرد: در این مدت حتی برخی افراد که پیش‌تر دچار فریب تبلیغات دشمن شده بودند، با مشاهده واقعبینانه‌ها ابراز پشیمانی کرده و به صفوف مردم پیوسته‌اند. وی با اشاره به جنایت بزرگ دشمن در جریان این جنگ تحمیلی افزود: در بین جنایات متعدد دشمن، شهادت مظلومانه رهبر انقلاب، شهادت کودکان مدرسه میناب و شهادت ملوانان و خدمه ناوشکن دنا از جمله جنایات ناخوشدنی دشمن به‌شمار می‌رود که هیچ دولت یا تشکیلات بین‌المللی نمی‌تواند در مقابل آن سکوت کرده و آن را تقیب نکند و دادستانی کل نیز از ساعات اولیه وقوع این جنایات با جدیت

بهار - وزیر راه و شهرسازی گفت: تخریب پل‌ها و زیرساخت‌ها در بخش‌های مختلف حمل و نقل، چه در حوزه هوایی و چه در جاده‌ها، ممکن است خسارتی ایجاد کند و هزینه‌هایی برای بازسازی به همراه داشته باشد، اما این تخریب‌ها نمی‌تواند بر دانش مهندسی و غیرت مهندسان ایرانی تأثیر بگذارد.

به گزارش بهار از وزارت راه و شهرسازی، فرزانه صادق در بازدید از یکی از عوارضی‌های منتهی به شهر تهران با محکوم کردن حمله به زیرساخت‌های غیرنظامی کشور افزود: رژیم و کشوری که ادعا می‌کند برای کمک به مردم ایران آمده است، امروز آنچه را که ارتباط مستقیم با خدمات مردم دارد هدف قرار می‌دهد و نمونه‌ای از این توانمندی را در پل آزادراه کنار گذر شمالی کرج مشاهده کردیم که از صفر تا ۱۰۰ آن توسط مهندسان عبور ایرانی طراحی و اجرا شده بود.

وزیر راه و شهرسازی در ادامه ضمن قدر دانی از تلاش‌های نیروهای پلیس راه و راهداری، بر تداوم خدمات‌رسانی در محورهای مواصلاتی کشور و تأمین امنیت جاده‌ها و تقویت همدلی و اتحاد در میان مردم و فعالان حوزه حمل و نقل تأکید کرد.

وی گفت: در یکی از عوارضی‌هایی که منتهی به شهر تهران می‌شود حضور پیدا کرد تا نزدیک از همکاران خدم و زحمت کش در پلیس راه و همچنین در راهداری و حمل و نقل جاده‌ای که خدمات مستقیم به مردم ارائه می‌دهند قدر دانی

بهار - وزیر راه و شهرسازی گفت: تخریب پل‌ها و زیرساخت‌ها در بخش‌های مختلف حمل و نقل، چه در حوزه هوایی و چه در جاده‌ها، ممکن است خسارتی ایجاد کند و هزینه‌هایی برای بازسازی به همراه داشته باشد، اما این تخریب‌ها نمی‌تواند بر دانش مهندسی و غیرت مهندسان ایرانی تأثیر بگذارد.

به گزارش بهار از وزارت راه و شهرسازی، فرزانه صادق در بازدید از یکی از عوارضی‌های منتهی به شهر تهران با محکوم کردن حمله به زیرساخت‌های غیرنظامی کشور افزود: رژیم و کشوری که ادعا می‌کند برای کمک به مردم ایران آمده است، امروز آنچه را که ارتباط مستقیم با خدمات مردم دارد هدف قرار می‌دهد و نمونه‌ای از این توانمندی را در پل آزادراه کنار گذر شمالی کرج مشاهده کردیم که از صفر تا ۱۰۰ آن توسط مهندسان عبور ایرانی طراحی و اجرا شده بود.

وزیر راه و شهرسازی اظهار داشت: همه ورودی‌ها و خروجی‌ها و همه جاده‌های کشور از امنیت برخوردار هستند، مردم سفرهای خود را انجام داده‌اند یا در حال انجام آن هستند و هیچ مشکلی در این زمینه وجود ندارد.

بهار - وزیر راه و شهرسازی گفت: تخریب پل‌ها و زیرساخت‌ها در بخش‌های مختلف حمل و نقل، چه در حوزه هوایی و چه در جاده‌ها، ممکن است خسارتی ایجاد کند و هزینه‌هایی برای بازسازی به همراه داشته باشد، اما این تخریب‌ها نمی‌تواند بر دانش مهندسی و غیرت مهندسان ایرانی تأثیر بگذارد.

به گزارش بهار از وزارت راه و شهرسازی، فرزانه صادق در بازدید از یکی از عوارضی‌های منتهی به شهر تهران با محکوم کردن حمله به زیرساخت‌های غیرنظامی کشور افزود: رژیم و کشوری که ادعا می‌کند برای کمک به مردم ایران آمده است، امروز آنچه را که ارتباط مستقیم با خدمات مردم دارد هدف قرار می‌دهد و نمونه‌ای از این توانمندی را در پل آزادراه کنار گذر شمالی کرج مشاهده کردیم که از صفر تا ۱۰۰ آن توسط مهندسان عبور ایرانی طراحی و اجرا شده بود.

وزیر راه و شهرسازی اظهار داشت: همه ورودی‌ها و خروجی‌ها و همه جاده‌های کشور از امنیت برخوردار هستند، مردم سفرهای خود را انجام داده‌اند یا در حال انجام آن هستند و هیچ مشکلی در این زمینه وجود ندارد.

بهار - وزیر راه و شهرسازی گفت: تخریب پل‌ها و زیرساخت‌ها در بخش‌های مختلف حمل و نقل، چه در حوزه هوایی و چه در جاده‌ها، ممکن است خسارتی ایجاد کند و هزینه‌هایی برای بازسازی به همراه داشته باشد، اما این تخریب‌ها نمی‌تواند بر دانش مهندسی و غیرت مهندسان ایرانی تأثیر بگذارد.

به گزارش بهار، بهنام سعیدی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به گذشت بیش از یک ماه از آغاز جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران و میزان تاب‌آوری مردم و نظام جمهوری اسلامی، گفت: کشور و نظام ما بر پایه رهبری، مردم و لطف الهی استوار است. بنا بر فرمایش رهبر انقلاب، راهبری کشور بر عهده مردم است و مردم نماد اقتدار ملی کشور به‌شمار می‌آید.

سعیدی در ادامه افزود: فرمانده هوافضای سپاه در این پیام گفت: روز به روز حضور مردم در خیابان‌ها برای حمایت از کشور، خاک، وطن، نظام و رهبری بیشتر شده و مردم در این مدت تحت هر شرایطی، خیابان را ترک نکردند و همین حضور مردم قوت قلبی برای نیروهای مسلح است به طوری که فرمانده هوافضای سپاه پاسداران از دل میدان به مردم پیام داده و از آن‌ها تشکر می‌کند.

وی ادامه داد: فرمانده هوافضای سپاه در این پیام از مردم خواست که آن‌ها میدان و خیابان‌ها را حفظ کنند و میدان نبرد با ما است که هر دو مکمل هم هستند؛ حضور مردم در خیابان‌ها و مساجد و نبرد سنگین نیروهای مسلح و وارد کردن ضربات مهلک خدا، ایمان و رهبری امام و همچنین وحدت و حضور

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...

در خیابان‌ها از روز آغازین جنگ رمضان تاکنون را تکه مهمی از پازل قدرت ایران در این جنگ خواند و گفت: اساساً حاکمیت‌ها برای مردم تعریف شده است و حاکمیت هر کشوری با حضور و به خاطر مردم است و هر چقدر حضور مردم - به ویژه در چنین ...



سخنگوی کمیسیون توسعه تجارت، معدن و تجارت:

حمله به زیرساخت‌ها، نقض آشکار قوانین بین‌المللی است

وزیر راه و شهرسازی:

تخریب زیرساخت‌ها نمی‌تواند بر غیرت مهندسان ایرانی تأثیر بگذارد



وی با اشاره به شرایط جوی روزهای گذشته افزود: در چند روز گذشته بارش‌هایی در برخی مناطق کشور داشتیم که با تدابیر انجام شده از سوی همکاران مدیریت بحران در استان‌ها، به ویژه در استان‌هایی که بارش بیشتری داشتند و با تلاش راهداران، پلیس راه، هلال احمر و سایر نیروهای خدمات‌رسان در بحران، مشکلات ایجاد شده مدیریت و حل و فصل شد.

صادق تأکید کرد: در حال حاضر در هیچ‌یک از محورهای محوری مواصلاتی کشور مشکلی وجود ندارد و تردد مردم در جاده‌ها به صورت عادی در حال انجام است. وی درباره وضعیت مسافران نیز گفت: برای مسافران برنامه‌های خاص و ویژه‌تری پیش‌بینی شده است تا دسترسی به بلیت‌ها و استفاده از ناوگان حمل و نقل عمومی برون شهری تسهیل شود. وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: در همه پایانه‌ها پیش‌بینی‌های لازم انجام شده است و حضور پلیس راه نیز با وجود تمام فشارهایی که به نیروهای انتظامی وارد شده، همچنان پررنگ و مؤثر است و این نیروها با غیرت و شرف از امنیت جاده‌ها پشتیبانی می‌کنند.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

جشن پیروزی ایران نزدیک است

به پیکر فرسوده آمریکا و رژیم صهیونیستی، موجب شده امروز جمهوری اسلامی ایران دست برتر را در این جنگ دارد.

سعیدی اظهار کرد: در آمریکا که روزی در ظاهر خود را ابرقدرت معرفی می‌کرد، امروز در برابر عظمت و اراده ملت بزرگ ایران سر تعظیم فرود آورده و حرفی برای گفتن ندارد. به همین دلیل هر روز صحبت‌های متناقض مطرح می‌شود؛ یک روز سخن از آتش‌بس و روز دیگر سخن از توافق مطرح می‌شود که نشان‌دهنده نداشتن دستاورد دشمنان در این جنگ است.

وی با تأکید بر اینکه همین پوشالی آمریکا فرورفته است، گفت: امروز تمام دنیا به جایگاه و اقتدار نظام مقدس جمهوری اسلامی اعتراف می‌کنند. ملت بزرگ ایران در آینده نزدیک پیروزی را جشن خواهند گرفت و تنها یک ابر قدرت در دنیا وجود خواهد داشت که آن هم «ایران اسلامی» است.

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا: نیروهای مسلح هر متجاوزی را سرچایش می‌نشانند

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص) در پیامی تأکید کرد: نیروهای مسلح برای دفاع از حقوق ملت و صیانت از سرمایه‌های ملی لحظه‌ای درنگ نخواهند کرد و هر متجاوزی را سرچایش می‌نشانند.

ایرنا- در پیام سرلشکر پاسدار علی عبداللهی آمده است: رئیس‌جمهور متجاوز و جنگ طلب آمریکا پس از تحمل شکست‌های متوالی در اقدامی عاجزانه، عصبی، خسار از تعادل و احقانه اقدام به تهدید زیرساخت‌های کشور و سرمایه‌های ملی ما نموده است. فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص) در پیام خود تأکید کرد: ما نیروهای مسلح برای دفاع از حقوق ملت و صیانت از سرمایه‌های ملی لحظه‌ای درنگ نخواهیم کرد و هر متجاوزی را سرچایش می‌نشانیم. در ادامه پیام سرلشکر عبداللهی آمده است: در صورت تعرض دشمن آمریکایی صهیونیستی همه زیرساخت‌هایی را که ارتش تروریست آمریکا از آن‌ها استفاده می‌کند و همچنین زیرساخت‌های رژیم صهیونیستی را بدون محدودیت آماج حملات ویرانگر و مستمر قرار خواهیم داد. فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص) در پیام خود یادآور شد: از ابتدای جنگ تحمیلی هر آنچه گفته ایم اقدام کرده‌ایم، معنی ساده‌ی این پیام این است که درهای جهنم به روی شما باز خواهد شد.

نماینده مجلس: تجاوز به جزایر ایرانی با واکنش مردمی مواجه خواهد شد

نماینده مردم مهاباد در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه جزایر ایرانی به بخش جدایی‌ناپذیر از تمامیت ارضی کشور هستند، گفت: هرگونه تهدید یا اقدام خصمانه علیه این مناطق با واکنش قاطع، فراگیر و بازدارنده جمهوری اسلامی ایران مواجه خواهد شد.

سلام ستوده اظهار کرد: جزایر ایرانی، به‌ویژه جزیره خارک، از بدو شکل‌گیری تانکون تحت حاکمیت کامل جمهوری اسلامی ایران بوده‌اند و هیچ‌گاه از قلمرو ملی جان ننداشد. وی تأکید کرد: هرگونه چشم‌داشت، دخالت یا اقدام تحریک‌آمیز علیه این نقاط حساس، تجاوز به خاک جمهوری اسلامی ایران محسوب می‌شود و پاسخ آن نیز پاسخی ملی، بازدارنده و در سطح کل کشور خواهد بود. ستوده با اشاره به ادعاهای اخیر برخی قدرت‌ها مبنی بر حمایت از مردم ایران، این ادعاها را فریب‌کارانه و مغایر با واقعیت‌های میدانی توصیف کرد و گفت: حمله به مدرسه‌ای در میناب و شهادت ۱۶۰ دانش‌آموز بی‌گناه، همچنین هدف قرار دادن زیرساخت‌های غیرنظامی همچون مدارس، مراکز درمانی، پل‌ها و تأسیسات عمومی، نمونه‌ای آشکار از ماهیت واقعی این کشورهاست. نماینده مردم مهاباد در مجلس شورای اسلامی سکوت نهادهای بین‌المللی را نیز مورد انتقاد قرار داد و افزود: بی‌تفاوتی سازمان‌های حقوق بشری، نهادهای بین‌المللی و حتی شورای امنیت سازمان ملل در برابر چنین فاجعه‌هایی، نشان‌دهنده رویکرد دوگانه، سیاسی‌کاری و همراهی آنان با قدرت‌های استکباری بوده و این رویکرد بی‌تردید موجب فرسایش اعتماد ملت‌ها به ساختارهای بین‌المللی می‌شود. وی در ادامه بر اجرای شعار رسال و لزوم توسعه اقتصاد مقاومتی تأکید کرد و گفت: توجه به داشته‌ها و ظرفیت‌های داخلی، راهبرد اساسی کشور برای دستیابی به استقلال پایدار است، به طوری که اتکا به توان ملی، بی‌نیازی از دشمنان، تقویت تولید و بومی‌سازی فناوری‌ها، مسیر اصلی افزایش اقتدار اقتصادی و سیاسی کشور خواهد بود.

ادامه از صفحه یک
نقض فاحش حقوق بشر در حمله به زیرساخت‌های حیاتی ایران

شهروندان آسیب دیده از حوادث به منظور مراجعه به مراکز درمانی را دچار اختلال می‌کند، ناقص حق بر محیط زیست سالم تمامی شهروندان نیز محسوب می‌شود. در نتیجه این حملات به انبارهای نفت در تهران و کرج، غلظت آلودگی هوا افزایش یافته و به سطح هشدار رسید، به نحوی که وزارت بهداشت از شهروندان خواست تا به هیچ وجه این منازل خود خارج نشوند. علاوه بر این، همزمانی این حملات با بارش باران که از قبل نیز پیش‌بینی شده بود، آسیب‌های این آلودگی را دوچندان کرد. آگاهی دوزخ‌میتجاوز از آلودگی‌های احتمالی ناشی از حمله به تأسیسات نفتی و همچنین آگاهی آنها از بارش احتمالی باران در تهران و کرج در بامداد یکشنبه نیز باعث نشتن دانست از این جنایت وحشیانه به دراندو حق بر سلامتی و حق بر محیط زیست سالم شهروندان ایرانی را به‌باری نگیرند! در پایین، به عنوان دبیر ستاد حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران، ضمن اعلام تأسف شدید از این حملات کور و وحشیانه، بر عزم ستاد جهت پیگیری همه جانبه این جنایات در عرصه‌های داخلی، منطقه‌ای و بین‌المللی تأکید کرده و از هیچ تلاشی برای مقابله با مصیبت و کفر کفرمانی جنایتکاران این حادثه در مجامع حقوق بشری و همچنین محاکم ملی و بین‌المللی دریغ نخواهم کرد.

بهار

سکوت نهادهای بین‌المللی نسبت به نابودی زیرساخت‌های ایران بیانگر تبعیت محض از آمریکا است

به نابود کردن زیرساخت‌های اقتصادی، شهری و صنعتی ایران، گفت: دشمن در میدان قافیه را باخته است و متوجه شدند ایران اسلامی با سایر کشورهایی که مورد تجاوز قرار دادند متفاوت است. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: در واقع دشمن می‌خواهد با حمله به زیرساخت‌ها و نابود کردن آنها، چالش اجتماعی ایجاد کند تا در

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: نهادهای بین‌المللی بعد از جنگ جهانی دوم شکل گرفتند تا منافع آمریکا و دنیای استکبار را تأمین کنند لذا در شرایط کنونی مشاهده می‌شود که خنثی هستند و هیچ واکنشی نسبت به اقدامات ضدبشری ایالات متحده و رژیم صهیونی ندارند و صرفاً تابع آنها هستند. سارا افلاچی در رابطه با تهدیدهای ترامپ نسبت

سخنگوی دولت:

حمله به بیمارستان‌ها مصداق جنایت جنگی است



رسمی جنایت جنگی است، حمله به محل نگهداری و استراحت بیماران روانی غیرقابل قبول و مصداق جنایت جنگی است. وی به حمله به محوطه نیروگاه اتمی بوشهرو شهادت یکی از نیروهای حفاظت این مجموعه اشاره و خاطر نشان کرد: سازمان انرژی اتمی و استانداری بوشهر در این خصوص به صورت مداوم اطلاع‌رسانی می‌کنند و در تلاش هستند که آرامش روانی مردم به هیچ وجه خدشه‌دار نشود و زندگی عادی مردم در کنار جنگ جریان داشته‌باشد.

مردم اخبار را از مبنای رسمی پیگیری کنند

سخنگوی دولت با تأکید بر اینکه مردم عزیز ایران باید هوشیار باشند که فریب ادعاها و اخبار جعلی رژیم صهیونیستی و آمریکا را نخورند، تصریح کرد: آنها بارها به مردم ما دروغ گفته‌اند و

راه‌خوبی دنبال می‌کند. سخنگوی دولت از راه‌اندازی پویش «نیروی ماهر» با همت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و سازمان فنی و حرفه‌ای خبر داد و خاطر نشان کرد: بازسازی واحدهای مسکونی و صنعتی آسیب دیده از اهداف راه‌اندازی این پویش است و استادکاران، تکنسین‌ها و افرادی که دارای مهارت هستند می‌توانند با مراجعه به سامانه این پویش، اعلام داوطلبی کنند که پس از احراز هویت و صلاحیت در قالب گروه‌های امدادی سازماندهی خواهند شد.

مهاجرانی از پرداخت ضربت افزایش حقوق کارکنان دولت در سال جدید از فروردین ماه خبر داد و گفت: بانک مرکزی نیز اعلام کرد: این پویش، اعلام داوطلبی کنند که پس از احراز هویت و صلاحیت در قالب گروه‌های امدادی سازماندهی خواهند شد.

مهاجرانی از پرداخت ضربت افزایش حقوق کارکنان دولت در سال جدید از فروردین ماه خبر داد و گفت: بانک مرکزی نیز اعلام کرد: این پویش، اعلام داوطلبی کنند که پس از احراز هویت و صلاحیت در قالب گروه‌های امدادی سازماندهی خواهند شد. **حذف جریمه‌دهی برکرد اقساط تسهیلات زیر ۷۰۰ میلیون تومان** وی افزود: همچنین در خصوص پرداخت اقساط تسهیلات زیر ۷۰۰ میلیون تومان، قرار شد نرخ سود به علاوه جریمه و خسارت‌ها در نظر گرفته نشود و صرفاً نرخ سود محاسبه شود، به عبارت دیگر جریمه دیرکرد که پیش از این برای عدم پرداخت به موقع اقساط در نظر گرفته می‌شد اعمال نشود. همچنین در خصوص تسهیلات بالای ۷۰۰ میلیون تومان بنگاه‌های تولیدی، دستورالعمل لازم به شبکه بانکی ابلاغ شده است.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

هر اقدام فرامنطقه‌ای در تنگه هر مرز زمینه‌ساز افزایش تنش است



کشورهای منطقه و در چارچوب منافع مشترک انجام شود. گفتنی است: رأی‌گیری درباره پیش‌نویس بحرین در شورای امنیت برای چندمین بار به تعویق افتاده است. بر اساس این گزارش‌ها، متن پیش‌نهادی اولیه که اجاز استفاده از «تمام ابزارهای لازم» از جمله گزینه نظامی برای بازگشایی تنگه هرمز را مطرح می‌کرد، با مخالفت روسیه، چین و فرانسه مواجه شد و در نسخه‌های بعدی نیز تعدیل شده است. با این حال، پکن همچنان نسبت به هر طرحی که بتواند به استفاده از زور مشروعیت بدهد، هشدار داده و آن را عاملی برای تشدید تنش دانسته است.

بر پیچیدگی اوضاع بیفزاید از این رو هرگونه تعرض یا اقدام فرامنطقه‌ای در این آبراه، زمینه‌ساز افزایش تنش خواهد بود و محلی از اعراب ندارد. وی همچنین از تدوین طرحی در مجلس با همکاری مرکز پژوهش‌ها برای مدیریت تنگه هرمز خبر داد و گفت: هدف از این طرح، تنظیم یک ساز و کار قانونی در چارچوب قوانین داخلی و بین‌المللی است. در این روند منافع برخی کشورهای منطقه از جمله عمان و قطر نیز باید لحاظ شود، چرا که بخشی از مسیر تنگه هرمز در محدوده سرزمینی عمان قرار دارد.

قطعنامه شورای امنیت بدون توجه به واقعیت میدانی، بحران را حل نمی‌کند نماینده مردم زاهدان در مجلس در ادامه با اشاره به تلاش شورای امنیت سازمان ملل برای ورود به این موضوع، تصریح کرد: تجربه نشان داده قطعنامه‌هایی که بدون توجه به طرف اصلی درگیر و واقعیات میدانی صادر شوند، نه تنها مسئله را حل نمی‌کنند، بلکه گاهی خود به بخشی از بحران تبدیل می‌شوند. مالکی همچنین هرگونه مشورت با کشورهای اروپایی درباره مدیریت تنگه هرمز را نادرست و توهین به ملت ایران توصیف کرد و بیان کرد: در صورت نیاز به رایزنی، این گفت‌وگوها باید با

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

استمرار تجمعات مردمی تضمین پیروزی ایران است



فرمودند قدرت اصلی مملکت ما فقط موشک و سلاح نیست، بلکه حضور مردم است که قدرت ما را نشان می‌دهد؛ لذا با حضور مردم است که قدرت موشکی، نظامی و بازدارندگی ما صدچندان می‌شود و این دیگر سو این اتحاد و صف‌ناشدن مردم، صد محکمی در مقابل تهاجمات و نقشه‌های شومی است که دشمنان ما برای ما کشیده‌اند. بیگدلی با تأکید بر اینکه مطمئن‌ان حضور و وحدت و انسجامی که بین مردم شکل گرفته، اثرات روشن و محکمی در آینده دارد، گفت: از جمله اینکه حتماً موجب قوی‌تر شدن مملکت و پیروزی ما خواهد شد و بعد از این وظایف حاکمیت، دولت، دستگاه‌ها، ارگان‌ها و مجلس است که باید این حضور را قدردانی و قدرشناسی کنند.

بیگدلی گفت: همان‌طور که رهبر شهید ما هم در سخنرانی‌های آخر خود به مسئولان دولت توصیه داشتند تلاش خود را چند برابر کنند؛ بعد از این باید همه مسئولان تلاش خود را چندین برابر کنند تا بتوانند گوشه‌ای از این وظایف حاکمیت را قدرشناسی کنند. عضو کمیسیون اجتماعی مجلس تصریح کرد: بعد از اتمام جنگ که به یاری خداوند با پیروزی ایران اسلامی عزیز ما خواهد بود، تازه وظیفه حاکمیت آغاز می‌شود و مهم‌ترین وظیفه دولت

و مجلس قوای دیگر و همه مسئولان این است که قدرشناس حضور این مردمی باشند که در ایام جنگ وظیفه ملی و میهنی خود را به نحو احسن انجام داده‌اند.

از آنجا که مردم ما از لحاظ معیشتی و اقتصادی در وضعیت مناسبی به سر نمی‌برند، مهم‌ترین قدرشناسی این است که مسئولان از صدر تا ذیل حاکمیت تمام تلاش خود را به کار برند تا مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم را رفع و گوشه‌ای از این حضور را قدردانی کنند.

وقتی مردم محاسبات دشمن را به هم زدند

بیگدلی در پاسخ به این سوال که حضور مردم را چقدر می‌توان در تغییر نقشه دشمن و محاسبات جنگ موثر دانست؛ عنوان کرد: اساساً یکی از محاسبات مهم دشمن بر عدم حضور مردم بود. در واقع دشمن نقشه خود را بر پایه عواید اعتراضات اقتصادی و معیشتی مردم در دی ماه که با دخالت خود به اغتشاش کشانده بود، بنا نهاده بود و برنامه‌ریزی‌اش بر این بود که در چند روز ابتدایی با حمله گسترده نظامی و ایجاد تنش و اغتشاش در کشور بتواند نقشه‌های شوم خود یعنی تجزیه ایران را پیش ببرد؛ اما مردم ایران اسلامی ما با حضور در میدان دوباره نشان دادند که ما در موضوع حاکمیت، نظام و وطن‌مان ایران با احدی تعارف نداریم و قرار نیست نارضایتی‌ها و دلخوری‌های معیشتی و اجتماعی و دیگر مسائل باعث شود ما در این مسئله کوتاه بیایم و فضا را برای سوءاستفاده و حضور دشمن آماده کنیم. وی ادامه داد: اگر این حضور مردم نبود، مطمئناً دشمن نقشه‌های شومی در سر داشت و در همان هفته اول جنگ به فکر براندازی و اختلالات داخلی بود؛ اما این حضور مردم هم نقشه‌های دشمن را نقش بر آب کرد و مانع رسیدن آن‌ها به اهداف شوم‌شان شد و هم به نوعی پشتیبانی و دلگرمی برای حاکمیت و نیروهای مسلح ما بود.

عضو کمیسیون عمران مجلس: دریافت عوارض از کشتی‌های عبوری تنگه هرمز راهکاری برای تأمین در آمد پایدار است

نماینده مردم تفرش، آشتیان و فراهان در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه مسئولان خود را مدیون حضور حماسی مردم در میادین می‌دانند، گفت: دولت و مجلس باید برای رونق اقتصادی و بهبود معیشت مردم بر اساس شعار سال، تمام توان خود را به کار می‌گیرند و در این مسیر، دریافت عوارض از کشتی‌های عبوری از تنگه هرمز می‌تواند به درآمد پایدار و جبران هزینه‌های امنیتی کمک کند.

ایرنا- ولی الله بیاتی افزود: مردم ایران همواره در صحنه‌های مختلف حضوری پر شور داشته‌اند و این همراهی، مسئولیت‌سنجینی را بر دوش مسئولان می‌گذارد. آنان خود را مدیون این حضور می‌دانند و باید برای رونق معیشت و اقتصاد، گام‌های عملی بردارند.

وی ادامه داد: تحریم‌های ظالمانه دشمنان به اقتصاد و معیشت مردم آسیب زده، اما در چنین شرایطی، صبوری و ایستادگی مردم ایران در جهان کم‌نظیر و تحسین‌برانگیز است. این سرمایه اجتماعی بزرگ، باید با اقدامات جهادی مسئولان حفظ و تقویت شود.

نماینده مردم تفرش، آشتیان و فراهان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به محدودیت‌های درآمدی دولت و نگرانی از افزایش تورم در سال جاری خاطر نشان کرد: دولت موظف است با مدیریت هوشمندانه، تبعات تورمی را کاهش دهد و مجلس نیز در تأمین آلاهای اساسی و حمایت از دهک‌های ضعیف، همکاری کامل را خواهد داشت.

بیاتی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به تشدید جنگ رمضان تصریح کرد: دشمنان عمق راهبردی ایران را نشانه گرفته‌اند و در چنین شرایطی، توجه به اقتصاد کلان و استفاده از همه ظرفیت‌های ملی یک ضرورت انکارناپذیر است.

وی با بیان اینکه جنگ اگر چه تهدیدی جدی است، اما می‌توان از برخی ظرفیت‌های آن به عنوان فرصت بهره برد، گفت: تنگه هرمز به عنوان شاهراه حیاتی انرژی در جهان، نباید بدون در نظر گرفتن هزینه‌های تحمیلی ناشی از تأمین امنیت آن، مورد استفاده رایگان قرار گیرد. دولت می‌تواند با وضع عوارض گمرکی از کشتی‌های عبوری، ضمن جبران هزینه‌های دفاعی و امنیتی، منبع درآمد پایداری برای تقویت معیشت مردم ایجاد کند. این نماینده مجلس تأکید کرد: به‌زودی لایحه‌ای دو فوریتی به دولت پیشنهاد خواهد شد تا موضوع اخذ عوارض در تنگه هرمز به‌طور جدی بررسی شود؛ این اقدام نه تنها به نفع اقتصاد ملی است، بلکه پیام روشنی به دشمنان می‌دهد که امنیت منطقه هزینه‌دارد و ایران به دنبال بهره‌برداری عادلانه از موقعیت ژئوپلیتیک خود است.

بیاتی با تجدید میثاق با آرمان‌های انقلاب و قدردانی از صبر و استقامت مردم، تأکید کرد: امید است با همکاری قوا، سال پیش رو سالی توأم با رونق تولید، مهارت‌ورم و بهبود معیشت و از همه مهمتر پیروزی قاطعانه ملت ایران در جنگ با دشمنان متجاوز آمریکایی و صهیونیستی باشد.

عضو کمیسیون انرژی مجلس تأکید کرد: دشمن بزودی پاسخ حمله به پتروشیمی‌ها را می‌بیند

عضو کمیسیون انرژی مجلس با اشاره به تهاجم دشمن آمریکایی-صهیونی به پتروشیمی بندر ماهشهر، گفت: مردم بزرگان نباشند و نیروهای خدمت صنعت نفت با آمادگی کامل، آسیب‌ها را جبران خواهند کرد. بهار- رضاعتلی سنکدوینی در گفت و گو با خانه ملت با اشاره به حمله دهن‌نشانه دشمن به بیت آمریکایی-صهیونی به واحدهای پتروشیمی در بندر ماهشهر و نیروگاه اتمی بوشهر، گفت: در حمله آمریکایی-صهیونیستی به چند پتروشیمی خسارت‌های وارد شده است که به سرعت عملیات اطفای حریق توسط نیروهای آتش‌نشانی و امدادی انجام شد؛ مردم بزرگان نباشند؛ چرا که نیروهای خدمت صنعت نفت و پتروشیمی آمادگی لازم را دارند و به سرعت عوارضات را جبران خواهند کرد.

وی بابیان اینکه طبق قوانین بین‌الملل ناقضی مانند پتروشیمی‌ها، نیروگاه‌ها جز ناقضی است که نباید به آنها آسیب برسد؛ افزود: دشمنان ما اصلاً به قوانین بین‌الملل احترام نمی‌گذارند، کما اینکه دنیا شاهد بود که در دو حمله مذاکره انجام شد ولی هر دو حمله قبل از اینکه مذاکره تمام شود به کشور حمله و به تجهیزات ایران تجاوز و دست‌درازی کردند. سنکدوینی ادامه داد: با اینکه دشمن سبیلی محکمی هم در جنگ رمضان خود نداشته‌اند؛ ما شاهدیم که بارها به پتروشیمی‌ها، نیروگاه اتمی بوشهر، تأسیسات نفتی و گازی بعضی از مراکز حیاتی مردم مانند برق اصفهان، تهران و خوزستان حمله کرده است. بنابراین دشمن ما تابع قانون جنگل است. عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه این تهاجم با هدف آسیب‌رسانی به واحدهای بوتلیتی، تأسیساتی و واحدهای تولیدی انجام گرفته است، خاطر نشان کرد: ایران قطعاً مقابله خواهد کرد و مطمئن باشیم علاوه بر مراکز حساس و واحدهای حوزه انرژی رژیم صهیونیستی، نقاط مهم و حساس کشور را با امکانات و تجهیزات مشترک کارند که توسط نیروهای مسلح هوای فضا و سپاه و ارتش جمهوری اسلامی ما مهدف قرار خواهند گرفت.

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس: هیچ‌فر دعالقی حمله‌بزر بر ساخت‌ها رداستاور دجنگ‌نمی‌داند

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس، بابیان اینکه دشمن برای جنگ با ایران راهبرد مشخصی ندارد، گفت: قطعا هیچ‌اندیش‌سکده یا فر دعالق سیاسی و نظامی در جهان حمله به زیر ساخت‌های حیاتی کشور را توسط یک ابر قدرت، دستاورد نمی‌داند.

بهار - مصطفی طاهری در گفت و گو با خانه ملت، ضمن محکوم کردن حملات ددمن‌شانه دشمن به واحدهای صنعتی و تولیدی کشور، گفت: آمریکا از زمانی که تجاوز به خاک کشورمان را آغاز کرده است هر روز با یک راهبرد و هدفی جدید از سوسی آنها مواجیهیم کم‌اینکه در یک برهه تغییر حکومت را مطرح کردند سپس تسلیم محض ایران، باز گشایی تنگه هرمز و آخرین موردی هم که مطرح کردند بر گرداندن ایران به عصر وجود بوده است و در نهایت نیز همه به زیر ساخت‌های حیاتی کشور را به عنوان راهبرد خود معرفی کردند.

نماینده مردم زنجان و طارم در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: در نهایت نیز دشمنان آمریکایی و صهیونی طبق آنچه خداوند وعده داده، ایستادگی مردم و نیروهای مسلح از تک تک این راهبردها کوتاه آمده و عقب‌نشینی کردند و نتوانستند به اهدافشان دست پیدا کنند و عدم پیروزی دشمن برابر با پیروزی ما است.

وی ادامه داد: ما از این مرحله عبور کردیم چرا که طبق اهداف دشمنان فراد بود کشور ما تغییراتی داشته باشد اما این تغییرات در بدنه نیروهای مسلح دشمن اتفاق افتاد، همچنین شاهد تجمعات چند میلیونی مردم کشورشان در مخالفت با این جنگ بودیم، از سوسی دیگر عدم همراهی ناتو و عدم رضایت کشورهای هم پیمانشان در منطقه و حتی افرادی در داخل که از ترمپ در خواست کمک کرده بودند اما به جرگه مخالفت جنگ پیوسته‌اند نشان می‌دهد دشمن شکست خورده است.

طاهری خاطر نشان کرد: حمله به زیر ساخت‌های کشور نیز در هیچ نقطه از جهان قابل قبول نیست و قطعاً هیچ‌اندیشکده یا فر دعالق سیاسی و نظامی در جهان حمله به پل‌ها، پالایشگاه‌ها و زیر ساخت‌های حیاتی کشور را توسط یک ابر قدرت، دستاورد نمی‌داند.

این نماینده مردم در مجلس دوازدهم، یادآور شد: اگر در شرایط کنونی از ترمپ خواسته شود که در یک کاغذ اهداف خود برای این جنگ را بنویسد قطعاً نتیجه‌ای ندارد چرا که هیچ هدف مشخصی برای حمله به ایران ندارد.

سازمان تامین اجتماعی اعلام کرد:

۳/۵ همت از مطالبات مراکز در مانعی پرداخت شد

سازمان تامین اجتماعی اعلام کرد: بخش دیگری از مطالبات مربوط به داروخانه‌ها و مراکز درمانی طرف قرار داد بخش خصوصی به میزان ۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان پرداخت شد.

در ادامه فرایند تسویه مطالبات مراکز ۱۴۰۵ بخش دیگری از مطالبات مربوط به اسناد رسیدگی شده مراکز در مانعی خصوصی و داروخانه‌های طرف قرار داد تامین اجتماعی در سطح کشور به مبلغ حدود ۳.۵ همت پرداخت شد. در این گزارش تأکید شده که سازمان تامین اجتماعی در شرایط خاص کشور و با هدف حمایت از ارائه‌دهندگان خدمات درمانی و پایداری ارائه خدمات به بیمه‌شدگان و بازنشستگان، روند پرداخت مستمر مطالبات مراکز طرف قرار داد را دستور کار دارد.

چلک معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با صدور نامه‌ای خطاب به مدیران کل استان‌ها، بر آمادگی فوری این سازمان برای نگهداری و مرگیت از کود کان بی سرپرست خبر داد. سید حسن موسوی چلک معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با صدور نامه‌ای خطاب به مدیران کل استان‌ها، بر آمادگی فوری این سازمان برای نگهداری و مرگیت

از کود کانی که در شرایط جنگی سرپرست خود را از دست می‌دهند، تأکید کرد. وی در این نامه اعلام کرد: در شرایط جنگی و در پی حملات به مناطق مسکونی، چنانچه کودکانی به دلیل شهادت والدین و یا بستری شدن آنان در مراکز درمانی بدون سرپرست بمانند، تا زمان تعیین تکلیف وضعیت حضانت، مسئولیت نگهداری و مرگیت

سختگوی کمیسیون توسعه تجارت خانه صنعت، معدن و تجارت:

حمله به زیر ساخت‌ها، نقض آشکار قوانین بین‌المللی است



بهار - سختگوی کمیسیون توسعه تجارت خانه صنعت، معدن و تجارت، با اشاره به حملات اخیر آمریکایی- صهیونیستی به زیر ساخت‌های صنعتی و تولیدی، این اقدامات را نقض صریح قواعد بین‌المللی و کنوانسیون‌های ژنو دانست. به گزارش بهار، سید روح الله لطیفی در گفت و گو با ایرنا ضمن محکوم کردن حمله‌های آمریکایی- صهیونیستی به زیر ساخت‌ها اظهار داشت: حمله به اهداف غیر نظامی از جمله مدارس، زیر ساخت‌های حیاتی، کارخانه‌ها، پل‌ها، نیروگاه‌ها و مراکز انتقال برق، مغایر با کنوانسیون چهار گانه ژنو و قواعد عامر ه نظام بین‌الملل است.

وی افزود: این حملات که شامل آسیب رساندن به مراکز درمانی، مجروحان جنگی، نیروهای امدادی، لوده کردن منابع آب و ایجاد آتش‌سوزی می‌شود، نه تنها خطای بزرگی برای کشورهای مهاجم محسوب می‌شود، بلکه می‌تواند پیامدهای حقوقی و بین‌المللی جدی برای آن‌ها در پی داشته باشد.

سختگوی کمیسیون توسعه تجارت خانه صنعت، معدن و تجارت، با بیان اینکه حملات به زیر ساخت‌های ایران از جمله مدرسه میناب، پل کرج، نیروگاه‌ها، کارخانه‌ها و حتی صنعت فولاد نشان دهنده خیانت دشمن و گناهی ناخوشودنی است گفت: این اقدامات با هدف فشار بر زندگی مردم و تضعیف توان اقتصادی کشور انجام

وزیر جهاد کشاورزی مطرح کرد:

تضمین امنیت غذایی و کالاهای اساسی به صورت پایدار

بهار - وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به کاهش شدن قیمت برخی از کالاهای اساسی، بر اساس اقداماتی که اعمال می‌شود انتظار داریم که قیمت‌ها متعادل شده و همه تولید کنندگان و کشاورزان بتوانند به صورت اقتصادی به تولید ادامه دهند.

به گزارش بهار، غلامرضا نوروزی قزلبچه در بازدید از خبرگزاری ایرنا با حضور در استودیو خبر با تشریح اقدامات این وزارتخانه در حوزه تضمین امنیت غذایی کشور، اظهار داشت: این وزارتخانه وظیفه تضمین امنیت غذایی، تنظیم بازار و رساندن محصولات به دست مصرف کنندگان را بر عهده دارد.

وی افزود: تدابیر و پیش‌بینی‌هایی برای تامین کالاهای تنظیم بازار در ماه مبارک رمضان و عید نوروز صورت گرفته بود در عین حال یک اصلاحات اقتصادی اساسی را هم در کشور انجام داده بودیم که موضوع جنگ نیز به آن اضافه شد. با وجود این مؤلفه‌ها، شاهد تحقق مطلوب امنیت غذایی در کشور بودیم به گونه‌ای که در جامعه همه کالاهای اساسی و محصولات کشاورزی مورد نیاز تامین و در دسترس مردم قرار گرفت.

نوری قزلبچه با تأکید بر اینکه بیش از ۸۵ درصد امنیت غذایی کشور متکی بر تولید داخلی است، گفت: کشاورزان، بهره‌برداران، امداران، مخرجان، روستاییان و عشایر همه با شورش و شوق مضامف، کار و تلاش می‌کنند تا تحت هر شرایطی تولید ادامه دهند.

وی ادامه داد: الطاف الهی نیز شامل حال ما شده و بارندگی‌های خوبی در کشور شاهد بودیم، این را و ما روزهای بهتر و مطلوب‌تری را در حوزه تضمین محصولات کشاورزی و کالاهای اساسی خواهیم داشت.

می‌شود و نشان دهنده عدول از چارچوب‌های انسانی و حقوقی است. وی ادامه داد: تخطی از این اصول بین‌المللی، تخلفی جدی در نظام بین‌الملل محسوب می‌شود که قابلیت پیگیری در مراجع حقوقی بین‌المللی را دارد.

روند تولید متوقف نخواهد شد
لطیفی با بیان اینکه صنایع داخل کشور مان بومی سازی شده است گفت: با وجود آسیب به برخی واحدهای بزرگ تولیدی از جمله فولاد، به دلیل پراکندگی مناسب ظرفیت‌های تولید در کشور، روند تولید متوقف نخواهد شد.

وی ابراز داشت: ظرفیت‌های قابل توجهی در فولاد، ساخت پل، تونل، پتروشیمی و سایر بخش‌ها وجود دارد. ایران سالانه حجم بالایی از آهن سنگ آهن، گندله و کنسانتره تولید می‌کند و واحدهای بزرگی مانند فولاد مبارک و فولاد خوزستان وجود دارند که البته وقفه‌های ممانند ظرفیت‌های کشور همچنان فعال است.

سختگوی کمیسیون توسعه تجارت خانه صنعت، معدن و تجارت، تأکید کرد: در دوران اخیر، ایران سالانه حدود ۷ تا ۶ میلیارد دلار صادرات فولاد داشته است؛ با پایان جنگ و رفع تحریم‌ها، امکان بازسازی سریع واحدها و بازگشت به بازار جهانی وجود دارد و بازار فولاد

در فولاد، ساخت پل، تونل، پتروشیمی و سایر بخش‌ها وجود دارد. ایران سالانه حجم بالایی از آهن سنگ آهن، گندله و کنسانتره تولید می‌کند و واحدهای بزرگی مانند فولاد مبارک و فولاد خوزستان وجود دارند که البته وقفه‌های ممانند ظرفیت‌های کشور همچنان فعال است.

سختگوی کمیسیون توسعه تجارت خانه صنعت، معدن و تجارت، تأکید کرد: در دوران اخیر، ایران سالانه حدود ۷ تا ۶ میلیارد دلار صادرات فولاد داشته است؛ با پایان جنگ و رفع تحریم‌ها، امکان بازسازی سریع واحدها و بازگشت به بازار جهانی وجود دارد و بازار فولاد

وزیر جهاد کشاورزی در پاسخ به نگرانی هادر خصوص ذخایر استراتژیک در صورت ادامه جنگ، گفت: مهمترین ذخیره ما، فاد خاوند و بارندگی‌های

مراقبت از این کودکان بر عهده سازمان بهزیستی خواهد بود. موسوی چلک با اشاره به اینکه تشکیل پرونده در بنیاد شهید و امور ایثارگران ممکن است به صورت فوری انجام نشود، افزود: تا تعیین تکلیف نهایی وضعیت این کودکان یا ترخیص والدین و سرپرستان قانونی از مراکز درمانی، بهزیستی موظف به تأمین مراقبت‌های لازم خواهد بود.

جهانی می‌تواند تحت پشتیبانی از ظرفیت‌های داخلی، با سرعت بیشتری فعال شود.

وی با بیان اینکه فولاد تنها محور ارزآوری نیست؛ صنایع وابسته به فولاد و سایر بخش‌ها مانند خودروسازی و ماشین‌سازی نیز از این زنجیره بهره می‌برند. با کاهش تحریم‌ها و ورود ماشین‌آلات مورد نیاز، امکان تبدیل خام‌فروشی سنگ آهن و کنسانتره به ارزش افزوده بالاتر و تکمیل زنجیره فولاد تولید محصولات نهایی وجود دارد.

لطیفی عنوان کرد: با وجود فشارهای تحریم در بیش از چهار دهه، ایران به توانمندی‌های داخلی، نیروی انسانی متخصص و ظرفیت صادراتی دست یافته و این مسیر با کاهش محدودیت‌ها تکرار و شدت بیشتری خواهد داشت.

تحولات تاریخی، عامل ماندگاری هویت ایرانی بوده است

وی درباره جایگاه تاریخی تمدن ایران و نقش آن در تحولات علمی و فرهنگی جهان اظهار کرد: تمدن ایران در طول هزاران سال سابقه مکتوب و غیر مکتوب، سهم قابل توجهی در شکل‌گیری علوم پایه از جمله ریاضیات، نجوم، شیمی و نظام‌های دیوان سلارای داشته و بسیاری از یافته‌های علمی که بعداً در پیشرفت‌های جهانی اثر گذار بوده، ریشه در تلاش دانشمندان ایرانی داشته است.

رئیس پلیس راهور فراچا اعلام کرد

دستورالعمل جدید جهت ساماندهی خودروهای آسیب دیده در جنگ

رئیس پلیس راهور فراچا با اعلام دستورالعمل جدید برای ساماندهی خودروهای آسیب‌دیده در جنگ، گفت: شهرداری‌ها باید هر چه سریعتر پارکینگ‌های مشخص برای خودروهای آسیب‌دیده تعیین کنند.

ایسنا- سردار سید تیمور حسینی با اشاره به ضرورت مدیریت متمرکز خودروهای آسیب‌دیده در شرایط جنگی، اعلام کرد: شهرداری‌های کلان شهرها و سایر شهرها باید در اسرع وقت نسبت به تعیین چند پارکینگ مشخص و استاندارد برای نگهداری جمعیتی این خودروها اقدام کنند.

وی افزود: تمرکز خودروهای خسارت دیده در این مراکز، امکان بازدید هم‌زمان چندین خودرو توسط کارشناسان پلیس راهور را فراهم کرده و موجب تسریع در فرآیند رسیدگی خواهد شد.

رئیس پلیس راهور فراچا با تأکید بر حمایت از شهروندان آسیب‌دیده، تصریح کرد: در این سازوکار، نیازی به جایابی خودرو توسط مالکان وجود ندارد و شهروندان از پرداخت هزینه‌های مضاعف از جمله استفاده از خودرو بر معاف خواهند بود.



مناسب بود و علاوه بر این روند مداوم و بدون تعطیل تولید در کشور است که استمرار دارد. وی عنوان کرد: مادخایر احتیاطی برای مواقع اضطراری داریم که تاکنون از آن‌ها استفاده نکرده‌ایم و موجودی ذخایر ما به حد کافی است. شرایط جوی و اقلیمی مناسب نیز به تولید مطلوب کمک کرده است. لذا جای هیچ‌گونه نگرانی در این خصوص وجود ندارد. نوری قزلبچه با بیان اینکه هیچ نگرانی برای کمبود کالا وجود ندارد گفت: تعهد مادر وزارت جهاد کشاورزی و مجموعه همکارانمان در سراسر کشور، به اتفاق همه فعالان این زنجیره، این است که همانطور که تا به امروز امنیت غذایی و تأمین کالاهای اساسی و محصولات کشاورزی، به بهترین نحو انجام شده است، پس از این نیز با قدرت ادامه خواهد داد و هیچ نگرانی برای مردم مادر این خصوص وجود نخواهد داشت.

اجتماعی

خبر

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس مطرح کرد:

کالابرگ الکترونیکی؛ سپهر معیشتی خانوار هادر شرایط جنگی

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس، با تأکید بر اهمیت اجرای دقیق طرح کالابرگ الکترونیکی، گفت: این طرح می‌تواند قدرت خرید خانوار را افزایش داده و آرامش بازار را تضمین کند.

بهار - مسلم صالحی، در گفت و گو با خانه ملت، بر اهمیت اجرای دقیق طرح کالابرگ الکترونیکی و اثرات آن بر قدرت خرید خانوار و آرامش بازار تأکید کرد.

نماینده مردم اقلید در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر پیش‌بینی منابع این طرح در بودجه سال جاری، گفت: اجرای کالابرگ الکترونیکی نه تنها یک ضرورت اقتصادی، بلکه یک تکلیف قانونی است. منابع مالی این طرح از قبل در بودجه کشور پیش‌بینی شده و نباید در اجرای مراحل آن تأخیر ایجاد شود.

وی ادامه داد: کالابرگ الکترونیکی می‌تواند به‌طور مستقیم در تأمین نیازهای اقشار مختلف جامعه اثر گذار باشد. با اجرای دقیق آن، قدرت خرید خانوار افزایش یافته و سبد کالایی خانوار در بازار با آرامش و ثبات بیشتری توزیع می‌شود.

این نماینده مجلس شورای اسلامی همچنین اهمیت اجرای کالابرگ الکترونیکی در شرایط جنگی کشور را یادآور شد و گفت: در شرایط جنگی یا بحران‌های احتمالی، کالابرگ الکترونیک می‌تواند نگرانی خانوار هادر تأمین کالاهای اساسی را به حداقل برساند و امنیت غذایی را تقویت کند. صالحی تأکید کرد: مجلس شورای اسلامی از اجرای کالابرگ الکترونیکی حمایت کامل می‌کند و امیدواریم دستگاه‌های اجرایی با دقت در پیاده‌سازی این طرح کام‌بردانند تا اثرات مثبت آن برای اقشار مختلف جامعه ملموس شود.

وی در پایان گفت: کالابرگ الکترونیکی نه تنها یک ابزار اقتصادی، بلکه یک راهبرد اجتماعی برای حمایت از خانوار هاست که می‌تواند آرامش و ثبات را در بازار تضمین کند.

رئیس پلیس راهور فراچا اعلام کرد

دستورالعمل جدید جهت ساماندهی خودروهای آسیب دیده در جنگ

رئیس پلیس راهور فراچا با اعلام دستورالعمل جدید برای ساماندهی خودروهای آسیب‌دیده در جنگ، گفت: شهرداری‌ها باید هر چه سریعتر پارکینگ‌های مشخص برای خودروهای آسیب‌دیده تعیین کنند.

ایسنا- سردار سید تیمور حسینی با اشاره به ضرورت مدیریت متمرکز خودروهای آسیب‌دیده در شرایط جنگی، اعلام کرد: شهرداری‌های کلان شهرها و سایر شهرها باید در اسرع وقت نسبت به تعیین چند پارکینگ مشخص و استاندارد برای نگهداری جمعیتی این خودروها اقدام کنند.

وی افزود: تمرکز خودروهای خسارت دیده در این مراکز، امکان بازدید هم‌زمان چندین خودرو توسط کارشناسان پلیس راهور را فراهم کرده و موجب تسریع در فرآیند رسیدگی خواهد شد.

رئیس پلیس راهور فراچا با تأکید بر حمایت از شهروندان آسیب‌دیده، تصریح کرد: در این سازوکار، نیازی به جایابی خودرو توسط مالکان وجود ندارد و شهروندان از پرداخت هزینه‌های مضاعف از جمله استفاده از خودرو بر معاف خواهند بود.

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای محمد کرم همه ویسی با تسلیم یک برگ استشهادهی که به تأیید و گواهی امضاء دفتر ۸۱۳ قروه رسیده مدعی است که سند مالکیت مقدار شش دانگ یک باب ساختمان تحت پلاک ۷۲۱۶ فرعی از ۶۳ اصلی ناحیه ۵ بخش ۵ اسفندآباد کردستان به نام مالک فوق صادر و تسلیم گردیده است و بعلت سهل انگاری مفقود شده و تقاضای صدور سند مالکیت ایشنی را نموده اند لذا به استناد ماده ۱۲۰ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی می‌شود تا چنانچه شخص یا اشخاص دیگر نسبت به پلاک مرقوم مدعی انجام معامله و یا وجود اصل سند مالکیت یا سند معامله نزد خود باشند از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۵ روز اعتراض خود را تکمیل نماید اصل سند مالکیت یا سند معامله اصل سند مالکیت ارائه نشود اداره ثبت سند ایشنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد و در صورت ارائه سند مالکیت یا سند معامله صورت مجلس مبنی بر وجود آن نزد معترض در تاریخ تنظیم و یک نسخه از آن به متقاضی ایشنی تسلیم و اصل سند به ارائه دهنده مسترد خواهد شد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
م. الف: ۱/۱

آگهی ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
طبق رای هیئت به شماره ۱۴۰۴۰۳۳۳۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۷ هیات اول، دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اورمییه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای اکبر پور حاجی به شناسنامه شماره ۴۴۵۶ کد ملی ۲۸۰۵۶۴۶۰۱۸۰۰۰ فرزند نوراله در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۸۷.۶۶ متر مربع در پلاک ۳۸۰۷ فرعی قسمتی از پلاک باقیمانده ۱۶ فرعی از ۷ اصلی بخش ۵ اورمییه پس از کسر مالکیت محمد صادق خلخفانی و میر یوش رقیعی و ابراهیم غلامحسینی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
م. الف: ۲.۲. شناسه آگهی: ۲۱۴۰۱۵۲۷

آگهی ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
طبق رای هیئت به شماره ۱۴۰۴۰۳۳۳۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۷ هیات اول، دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اورمییه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای محمد عباسی جارچلو بشماره شناسنامه ۴۴۶ کد ملی ۲۷۵۰۹۱۵۰۰۰ صادره اورمییه فرزند محبعلی در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۸۷.۱۲ مترمربع در پلاک ثبتی بشماره ۱۹۵۰۰ فرعی قسمتی از ۱۰۶ اصلی بخش ۵ اورمییه پس از کسر مالکیت کاظم خلیلو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
م. الف: ۲.۲. شناسه آگهی: ۲۱۴۰۱۷۷۴

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قنون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره های ۱۴۰۴۰۳۳۳۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۷ و ۱۴۰۴۰۳۳۳۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۷ هیات اول، دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اورمییه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای محمد عباسی جارچلو بشماره شناسنامه ۴۴۶ کد ملی ۲۷۵۰۹۱۵۰۰۰ صادره اورمییه فرزند محبعلی در شش‌دانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۸۷.۱۲ متر مربع در پلاک ۳۸۰۷ فرعی از ۷ اصلی بخش ۵ اورمییه پس از کسر مالکیت محمد صادق خلخفانی و میر یوش رقیعی و ابراهیم غلامحسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
م. الف: ۲.۲. شناسه آگهی: ۲۱۴۰۱۷۷۴

آگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین و تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای اصلاحی هیات به شماره ۱۴۰۴۰۳۳۳۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۷ هیات اول، دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اورمییه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای سیدعلی روشن صبح فرزند سیدعلی بشماره شناسنامه ۴ کد ملی ۲۷۵۰۹۱۵۰۰۰ صادره اورمییه ۳- خانم سناز صبح روشن فرزند سیدعلی بشماره شناسنامه ۴ کد ملی ۲۷۵۰۹۱۵۰۰۰ صادره اورمییه ۴- خانم فرحناز صبح روشن فرزند سیدعلی بشماره شناسنامه ۲۵۰ کد ملی ۲۷۵۰۹۱۵۰۰۰ صادره اورمییه باسویه بری هر کدام یکدنگ و نیم مشاع از شش‌دانگ عرصه یک قطعه باغ به مساحت ۱۴۰۴.۵۶ متر مربع در کل پلاک ۸۶ فرعی از ۲۹ اصلی واقع در بخش ۵ اورمییه پس از کسر از سند مالکیت سوفیابنت خنو گلو پاشین و یونیل بنت خنو گلباشین محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
م. الف: ۲.۱. شناسه آگهی: ۲۱۴۰۱۷۸۱

آگهی ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
طبق رای اصلاحی هیئت به شماره ۱۴۰۴۰۳۳۳۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۷ هیات اول، دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اورمییه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای ابراهیم ادیب به شناسنامه شماره ۴۶ کد ملی ۲۷۵۰۹۱۵۰۰۰ صادره اورمییه فرزند شمس اله در شش‌دانگ یک باب مغازه به مساحت ۲۵۹۷.۶۰ متر مربع در پلاک ۳ فرعی قسمتی از پلاک ۳۳۳۰۰ اصلی واقع در بخش ۴ اورمییه تأیید و پس از کسر از مالکیت غلامرضا برق و انتشار آگهی موضوع ماده ۳ قانون مذکور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
م. الف: ۲.۲. شناسه آگهی: ۲۱۴۰۱۴۹۹

آگهی ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
طبق رای هیات به شماره ۱۴۰۴۰۳۳۳۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۷ هیات اول، دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اورمییه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای حبیب باغبان قابل به شناسنامه شماره ۱۱۷۷ کد ملی ۲۷۵۰۹۱۵۰۰۰ صادره اورمییه فرزند یوسف در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۵۹۷.۶۰ متر مربع در پلاک ۳ فرعی قسمتی از پلاک ۳۱ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۴ اورمییه تأیید و پس از کسر از مالکیت یوسف باغبان و انتشار آگهی موضوع ماده ۳ قانون مذکور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
م. الف: ۲.۲. شناسه آگهی: ۲۱۴۰۱۷۵۸

آگهی ماده ۳ قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
طبق رای هیات به شماره ۱۴۰۴۰۳۳۳۴۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۱۷ هیات اول، دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اورمییه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای حبیب باغبان قابل به شناسنامه شماره ۱۱۷۷ کد ملی ۲۷۵۰۹۱۵۰۰۰ صادره اورمییه فرزند یوسف در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۵۹۷.۶۰ متر مربع در پلاک ۳ فرعی از ۶ اصلی واقع در بخش ۴ اورمییه تأیید و پس از کسر از مالکیت یوسف باغبان و انتشار آگهی موضوع ماده ۳ قانون مذکور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۱۷
م. الف: ۲.۲. شناسه آگهی: ۲۱۴۰۱۷۵۸

